
ЗВІТ
за результатами моніторингового візиту

до місця тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб,
розташованого на базі

державної реабілітаційної установи “Центр комплексної реабілітації
для осіб з інвалідністю “Галичина”

05.12.2023 року смт. Великий Любінь

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог ст. 13 Закону України
“Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини” здійснено
моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на
належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі - МКП).

Склад моніторингової групи:
Регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого

Верховної Ради України з прав людини у Львівській області – Секретар Оксана
Леонідівна.

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування,
керівництво установи:

МТП на базі філії Реабілітаційного комплексу Державної реабілітаційної
установи “Центр комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю “Галичина” ,
розташований за адресою: смт. Великий Любінь Городоцького району
Львівської області, вул. Спортивна, 4.

Форма власності: державна.
Балансоутримувач: Міністерство соціальної політики України.
Моніторинговий візит проводився у присутності відповідальної особи за

ВПО в МТП, сестри-господині - Хлопецької Наталії Зиновіївни.
Ініційовано внесення об’єкту до переліку МТП, що формується

Мінреінтеграції: до Переліку місць тимчасового проживання внутрішньо
переміщених осіб у Львівській області не внесено.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Розташування
МТП розташоване в межах доступної близькості до об’єктів соціальної

інфраструктури.

Наповненість
МТП розрахований на 50 осіб, на день візиту у МТП проживає 48 осіб, з

них 7 дітей, 5 пенсіонерів. В МТП проживають близько 30 осіб ВПО, які
отримали травми, поранення, ампутацію, однак ще не виробили інвалідінсть.
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Облік мешканців МТП, відповідно до Додатку 4 до Порядку
функціонування місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб,
- ведеться в повному обсязі.

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання
Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Оплату за

комунальні послуги здійснює реабілітаційний центр.
З усіма ВПО укладено договори на проживання, з правилами проживання

ознайомлені.

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)
Будівля МТП облаштована функціонуючими інженерними системами, до

яких належать системи електропостачання, опалення, вентиляція,
водопостачання та водовідведення.

Опалення та подача холодної та гарячої води здійснюється централізовано.
Доступ до питної води мешканці мають цілодобово.

Електропостачання централізоване.
У МКП наявний інвектор з безперебійним живленням на третьому поверсі

як альтернативне джерело енергії.

Харчування
Мешканців забезпечують харчуванням (військові ВПО та їхні сім’ї),

загальна їдальня знаходиться в іншому приміщенні.
Є кухня, облаштована всім необхідним.

Санітарія та гігієна
ВПО проживають на всіх трьох поверхах, наповненість: у всіх кімнатах по

2-4 особи за сімейною та гендерною ознакою. Перший поверх пристосовано для
маломобільних осіб, ремонти профінансовано МОМ (ремонти тривають).

Санвузли знаходяться в кожному номері реабілітаційного центру: 1
умивальник, 1-на душова кімната та 1 унітаз. Всі санвузли відремонтовані. На
першому поверсі санвузли спеціально пристосовані для маломобільних осіб

В МТП облаштовано кімнату відпочинку, дитяча кімната, в яких проходять
тренінги (БФ “Рокада”).

Є пральня кімната на першому поверсі, облаштована пральними машинами
(2 штуки) та 1 сушильною машиною.

Прибирання та підтримку чистоти забезпечують працівники
реабілітаційного центру.

Протипожежна безпека, укриття
МТП обладнане планом евакуації та вогнегасниками.
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Укриттям слугує підвальне приміщення, яке знаходиться в іншому
приміщенні реабілітаційного центру.

Безбар’єрність
Перший поверх пристосований для маломобільних груп населення.

Умови в кімнатах
У кімнатах проживають по 2 - 4 особи (розселені за сімейним та

гендерним принципом). Всі кімнати та санвузли відремонтовані, наповненість
необхідними меблями в достатній кількості.

Станом на день проведення моніторингового візиту температурний режим
в приміщеннях в межах 19℃.

Дозвілля
У МКП є кімната дозвілля (відпочинку) та дитяча кімната.

Доступ до інформації та послуги
У МТП немає інформаційного стенду, однак доступ до інформації надають

працівники благодійних фондів.

Освіта
В МТП проживають інваліди та маломобільні особи ВПО та їх сім’ї. Ніхто

не працює.
Всі проживаючі у МТП безкоштовно користуються Wi-Fi.

Працевлаштування
Жоден з ВПО не працевлаштований.

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 4 особами.
Під час особистого спілкування з мешканцями МКП, скарг, звернень чи

пропозицій до Уповноваженого щодо порушення прав громадян не надходило.
Умовами проживання ВПО повністю задоволені, змінювати місце тимчасового
проживання не бажають.

Загальні потреби:
Від адміністрації МТП надійшло прохання відремонтувати з поверх

(мансандру) та є велика потреба в підйомнику для візків.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту
- опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями

питання щодо здійснення ремонту на третьому поверсі;
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- опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями
питання щодо забезпечення МТП підйомником для візків;

- ініціювати внесення МТП до Переліку МТП внутрішньо-переміщених
осіб у Львівській області

Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної Ради
України з прав людини
у Львівській області Оксана СЕКРЕТАР


